MATEMATYKA

Przed probna matura w roku 2018

Sprawdzian 2.

(poziom rozszerzony)

Czas pracy: 90 minut

Maksymalna liczba punktow: 34

Imi¢ i nazwisko

Liczba punktow Procent
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Przed probng maturg. Sprawdzian 2.

ZADANIA ZAMKNIETE

Zadanie 1. (0-1)

Liczba log3;3 + log,.2 - logs 18 jest rowna

A0 B.1 C. 1
4
Zadanie 2. (0-1)
341+ +
Granica lim i/ AR GRS jest rbwna
x—-1 v +1
A.0 B.1 C.-1
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Przed probng maturg. Sprawdzian 2. 3

ZADANIA NA KODOWANIE

Zadanie 3. (0-2)
1 1 1

|
+ + +..+ :
1+V3 B+J5 5+7 J2017 ++2019

Zakoduj trzy pierwsze cyfry zapisu dziesietnego otrzymanego wyniku.

Oblicz warto$¢ wyrazenia

Zadanie 4. (0-2)

. 5 . sinx — . . . .
Wiadomo, ze tg x = ER Oblicz 20X — 05X, Zakoduj trzy pierwsze cyfry po przecinku rozwi-

cosx +sinx
ni¢cia dziesig¢tnego otrzymanego wyniku.
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Przed probng maturg. Sprawdzian 2. 4

ZADANIA OTWARTE

Zadanie 5. (0-3)

Naczynie napetnione wodg ma ksztalt walca, w ktérym stosunek wysokosci do promienia pod-
stawy jest rowny 3: 1. Naczynie przechylono tak, ze jedna trzecia wody wylata si¢. Pod jakim
katem przechylono naczynie?

Zadanie 6. (0-3)

WykaZ,Zejeélix,y,zeR+,tox+y+z2\/E+\/x_z+\/;.
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Przed probng maturg. Sprawdzian 2. 5

Zadanie 7. (0-5)

W tréjkacie ABC: <B = 120°, |[AC| = 7, |AB| = 3. Uzasadnij, ze stosunek dlugosci promienia
okregu opisanego na tym trdjkacie do dlugosci promienia okregu wpisanego w ten trojkat jest
mniejszy niz 5.
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Przed probng maturg. Sprawdzian 2.

Zadanie 8. (0-5)

x+1 N x+1
x—=2 (x-2)?

Dana jest funkcja f(x) =x+1+

a) Wyznacz wzor funkcji f.
b) Wyznacz dziedzing funkcji 1.
¢) Wyznacz réwnanie stycznej do wykresu funkcji f w punkcie o odcietej 6.
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Przed probng maturg. Sprawdzian 2. 7

Zadanie 9. (0-5)

Dla jakiego parametru m € R iloraz sumy sze$cianow pierwiastkOw przez sumg pierwiastkow
rownania x?> + 2mx + m + 2 = 0 jest wigkszy niz -5 ?
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Przed probng maturg. Sprawdzian 2. 8

Zadanie 10. (0-7)

W wielomianie f(x) = ax® — bx* — cx + d wspotczynniki a, b, ¢, d sa kolejnymi dodatnimi licz-
bami naturalnymi.

a) Wykaz, ze wielomian ma trzy pierwiastki rzeczywiste.

b) Wyznacz a, b, ¢, d tak, aby suma pierwiastkow byta najwigksza.
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